CORRIGENDUM

FERRY COMMAND – SWIM IN THE DEEP END OR SINK – CORRIGENDUM

Air Commodore D. F. H. Grocott

doi: 10.1017/S0373463304002747, Published by Cambridge University Press 1 May 2004.

Page 225, last paragraph, first sentence: the date '1944' should read '1943'. The sentence should thus read:

'I did not arrive at Dorval until the end of 1943, but as I had a grand total of 215:35 in my logbook, I was obviously well qualified to jump into any kind of aircraft and head across the North Atlantic.'

REFERENCE

Air Commodore D. F. H. Grocott (2004). Ferry Command – Swim in the Deep End or Sink. *The Journal of Navigation*, **57** (2004), 215–229.